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Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі 

вищої освіти повинні набути соціальних навичок, розширити та 

поглибити певні компетентності в результаті вивчення дисципліни.  

Зокрема, набути соціальних навичок, що полягають у вмінні:  

− брати відповідальність;  

− здатність брати на себе відповідальність за прийняті рішення; 

− здатність керувати своїми емоціями, зберігати спокій в 

кризових ситуаціях;  

− вміння працювати з великими обсягами інформації, 

перевіряти її достовірність, вміти аналізувати і робити 

правильні висновки. 

Вивчення навчальної дисципліни «Фінансова грамотність» 

дозволить: 

розширити загальні компетентності: 

− здатність реалізувати свої права та обов`язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні (ЗК 01); 

− здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК 

03);  

− здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК 

04); 

− здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК 09);  

− здатність до адаптації та дії в новій ситуації (ЗК 11). 

розширити спеціальні компетентності: 

− здатність діяти соціально, відповідально і свідомо (СК 06); 

− здатність обирати та використовувати сучасний 

інструментарій менеджменту (СК 07); 

− здатність створювати та організовувати ефективні 

комунікації в процесі управління (СК 11); 

− оозуміти принципи і норми права та використовувати їх у 

професійній діяльності (СК 13); 

− здатність формувати та демонструвати лідерські якості та 

поведінкові навички (СК 15). 

За результатами вивчення навчальної дисципліни здобувачі повинні 

знати: 

− свої права і обов`язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини, і громадянина в Україні; 

− моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства, використовувати різні види та форми 



рухової активності для ведення здорового способу життя; 

− навички взаємодії, лідерства, командної роботи; 

− зміст категорій безпеки й менеджменту, знаходити 

взаємозв’язок між ними. 

За набутими знаннями і навичками здобувач повинен вміти: 

− демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 

управлінських рішень; 

− виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 

розрахунку показників для обґрунтування управлінських 

рішень; 

− демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення 

комунікацій у різних сферах діяльності організації. 

− здатність діяти соціально, відповідально та громадсько 

свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до 

різноманітності та міжкультурності; 

− демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого 

мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і 

самокритичним. 

Обсяг дисципліни  4 кредити ECTS (120 годин), з яких 48 години аудиторних занять 

Форма контролю залік 

Інформаційний 

обсяг  

Тема 1. Сутність та значення фінансової грамотності 

Тема 2. Вступ до особистих фінансів. Планування сімейного 

бюджету. 

Тема 3. Фінансова система та фінансові послуги. 

Тема 4. Заощадження та інвестиції 

Тема 5. Запозичення та кредит 

Тема 6. Особиста фінансова безпека та фінансове шахрайство 

Тема 7. Власний бізнес та стартапи 

Мова викладання українська 

 

 


